
 

Βύρωνας 16/6/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 119 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

101ο Ενημερωτικό 

 

Υ 

Καλούμε στην Κινητοποίηση του Ενιαίου Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων ΑμεΑ 

Αττικής (ΣΕΑΑΝ). Διαδηλώνουμε την Πέμπτη 20 Ιούνη στις 7μμ μπροστά στη Βουλή για 

τα προβλήματα των ατόμων με αναπηρία και των ειδικών σχολείων μας. 
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Γονείς, 

Στηρίζουμε και καλούμε στην κινητοποίηση 20/6 και υιοθετούμε πλήρως τα αιτήματα του 

αναπηρικού κινήματος, που είναι και δικά μας αιτήματα, γιατί δεν ανεχόμαστε το 2024 να έχουμε: 

διώξεις ΑμεΑ από τα κέντρα ειδικής αγωγής, τα λεγόμενα ΝΠΙΔ και οι απολύσεις εργαζομένων, όπως 

στον «Ερμή», τον σύνδεσμο προστασίας του παιδιού στον Χολαργό, τους πλειστηριασμούς, τον 

αποκλεισμό παιδιών από τα ΚΔΑΠ ΑμεΑ, τα σφαγεία των ΚΕΠΑ, την εμπορευματοποίηση του 

αίματος και τα προβλήματα με την υπομετάγγιση παιδιών με Μεσογειακή Αναιμία, την τραγική 

κτηριακή κατάσταση στα ειδικά σχολεία, μέσα στα οποία είναι και τα δικά μας ειδικά σχολεία και 

συγκεκριμένα τα 2 Δημοτικά – 2 Νηπιαγωγεία που στεγάζονται μέσα και δίπλα από την εταιρεία 

ΕΛΕΠΑΠ καθώς και το Ειδικό Δημοτικό και Νηπιαγωγείο Ρόζα Ιμβριώτη. 

Απαιτούμε η κυβέρνηση να πάρει τώρα μέτρα ώστε να ανοίξει τον Σεπτέμβρη η ειδική 

αγωγή με όρους ασφάλειας, με όλο το αναγκαίο προσωπικό στη θέση του και με λυμένο το θέμα της 

μεταφοράς από την πρώτη μέρα με την νέα σχολική χρονιά, για να μην έχουμε ξανά το τραγικό 

φαινόμενο να αποκλείονται 22 παιδιά στο Ειδικό Δημοτικό Ρόζα Ιμβριώτη αλλά και σε άλλα ειδικά 

σχολεία. Είμαστε μαζί στον αγώνα με τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων των Ειδικών Σχολείων 

και τη ΣΕΑΑΝ. 

Διαδηλώνουμε την Πέμπτη 20 Ιούνη στις 7 μ.μ. μπροστά στην Βουλή στο Σύνταγμα, 

απαιτώντας μέτρα προστασίας από την ακρίβεια, σύγχρονες δημόσιες και δωρεάν δομές (ΚΔΑΠ 

ΑμεΑ, ξενώνες, οικοτροφεία, βοήθεια στο σπίτι, στέγες υποστηριζόμενης διαβίωσης) για την 

αναπηρία, την αποφασιστική ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας. Παλεύουμε ενάντια στην 

υπομετάγγιση, υποθεραπεία, ενάντια στο σχέδιο νόμου για την εμπορεία αίματος και στο νέο ΕΣΥ της 

εμπορευματοποίησης. Ζητάμε αύξηση της επιδότησης σε μέρες και σε ποσό για τον κοινωνικό 

τουρισμό για τα ΑμεΑ και αύξηση των ωφελούμενων παιδιών με αναπηρία αλλά και των 

κατασκηνώσεων με ευθύνη του κράτους, με ποιότητα και ασφάλεια, για να μπορέσουν να κάνουν 

διακοπές τα παιδιά με αναπηρία αλλά και οι οικογένειές τους. Διεκδικούμε αύξηση των επιδομάτων, 

των συντάξεων και των μισθών, μαζικές προσλήψεις όλων των ικανών προς εργασία αναπήρων και 

χρονίως πασχόντων. Απαιτούμε απαγόρευση απολύσεων. 

Δυναμώνουμε τους αγωνιστικούς φορείς μας, Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε., ΕΛΜΕ, 

φορείς του αναπηρικού κινήματος (συλλόγους, τον Ενιαίο, τη ΣΕΑΑΝ, τις επιτροπές αγώνα). 

Παίρνουμε την υπόθεση της ζωής μας, των δικαιωμάτων μας στα δικά μας χέρια! Απέναντι στη 

βαρβαρότητα της αντιλαϊκής πολιτικής ΕΕ, ΟΟΣΑ, ΣΕΒ, κυβέρνησης και όλων των πολιτικών και 

συνδικαλιστικών στηριγμάτων τους, απαντάμε με συλλογικούς αγώνες, διεκδικούμε τα δικαιώματά 

μας, ώστε να έχουμε μόρφωση, δουλειά και ζωή με δικαιώματα, με βάση τις σύγχρονες ανάγκες 

μας και τις μεγάλες δυνατότητες της εποχής μας. Βήμα πίσω από αυτό δεν κάνουμε! 
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